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Ständig stellvertretende Kita-Leitung (m/w/d) mit
Befristung

Stellenbeschreibung

Das Deutsche Rote Kreuz Akademischer Kreisverband Leipzig e.V. sucht für eine seiner Kindertagesstätten
in Leipzig, ab sofort eine

Ständige stellvertretende Kita-Leitung (m/w/d) mit Befristung 

Das DRK Akademischer Kreisverband Leipzig e.V. als Verband der freien Wohlfahrtspflege ist Teil der
weltweiten Rotkreuz- und Rothalbmondbewegung und bietet mit seinen zahlreichen haupt- und
ehrenamtlichen Mitgliedern ein breites Dienstleistungsspektrum. Der Kreisverband betreibt zahlreiche
soziale Einrichtungen, dazu gehören unter anderem Kindertageseinrichtungen sowie Tages- und
Wohngruppen im Bereich Hilfen zur Erziehung

 

Die Aufgaben sind u.a. (Auszüge):

Mitarbeiterbezogene Aufgaben
Verantwortung für die Dienstplangestaltung, Urlaubsplanung sowie die Durchführung
notwendiger Unterweisungen, Arbeitsanweisungen, Organisation und Vertretungen
Organisation der Praktikantenbetreuung

Kinderbezogene Aufgabe
Erziehungsarbeit entsprechend der Stellenbeschreibung als pädagogische Fachkraft, z.B.
Sicherung altersspezifischer pädagogischer Angebote, gruppenübergreifender Projektarbeit,
Entwicklungsdokumentation -und Einschätzung
Mitgestaltung bei der Fortschreibung des pädagogischen Konzeptes der Einrichtung

Organisatorische und administrative Aufgaben
Öffentlichkeitsarbeit
Mitarbeit Belegungsstatistik, BuT
Zuarbeit zur WiJu-Jahresabrechnung
Abrechnung der Integration

Der stellvertretende Leiter (m/w/d) ist Ansprechpartner für die ablauforganisatorischen Belange der
Mitarbeiter der Einrichtung. In Zusammenarbeit mit der Einrichtungsleitung ist er/sie verantwortlich für die
gesamte Arbeitsorganisation des Teams. Ebenso kann die Einrichtungsleitung weitere Befugnisse im
Rahmen der Verteilung von Aufgabenschwerpunkten an die Stellvertretung übergeben.

 

Ihre Voraussetzungen

 

Qualifikation entsprechend Sächsische Qualifikations- und Fortbildungsverordnung pädagogischer
Fachkräfte (z.Bsp. staatl. anerk. Kindheitspädagoge (m/w/d), staatl. anerk. Sozialarbeiter (m/w/d),
staatl. anerk. Sozialpädagoge (m/w/d), Diplom oder BA der Erziehungswissenschaften oder
Pädagogik)
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Berufserfahrung im Arbeitsfeld Kita wünschenswert
Identifikation mit den Grundsätzen des Deutschen Roten Kreuzes
Flexibilität, Selbstständiges und termingerechtes Arbeiten
Leitungskompetenz, Kommunikationsfähigkeit, Leistungsbereitschaft und Teamfähigkeit
Belastbarkeit, Kritikfähigkeit und Organisationstalent
Absolute Professionalität, Rechts- und Kompetenzsicherheit

 

Wir bieten u.a.

Gehalt nach dem Tarifvertrag des DRK Sachsen/ver.di
Gehaltsstufe richtet sich nach nachweisbarer Berufserfahrung
Befristeter Arbeitsvertrag bis 30.06.2025
30 Urlaubstage im Kalenderjahr, 24.12. und 31.12. zusätzlich frei
Jährliche Sonderzahlung
Deutschland-Jobticket
Keine Schließzeiten
Fort- und Weiterbildungen
Vermögensbildende Leistungen
Betriebliche Altersvorsorge
Betriebliches Gesundheitsmanagement

 

Fragen zum Stellenangebot beantworten wir Ihnen gerne telefonisch unter

0341/2 11 44 88.

 

Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen bevorzugt mittels unseres Online-Formulars,
per E-Mail geschaeftsstelle@drk-akl.de oder an

 

Deutsches Rotes Kreuz

Akademischer Kreisverband Leipzig e.V.

Vor dem Hospitaltore 1

04103 Leipzig

Sollten Sie keine Möglichkeit für eine digitale Bewerbung haben, verwenden Sie bei einer schriftlichen
Bewerbung nicht Ihre Original-Unterlagen, sondern ausschließlich mit zur Vernichtung bestimmter Kopien.
Wenn Sie entgegen unserer deutlichen Aufforderung eine Rücksendung der Kopien wünschen, legen Sie
einen ausreichend frankierten Rückumschlag bei. Anderenfalls werden die Unterlagen drei Monate nach
Ende der Stellenbesetzung vernichtet.
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Kontakt

Arbeitgeber
DRK Akademischer Kreisverband Leipzig e.V.

Ort
Leipzig

Ansprechpartner:
Herr Julian Kopp

E-Mail:
geschaeftsstelle@drk-akl.de

Veröffentlicht am:
16.04.2024
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